



В Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели двух человек в результате отравления угарным газом

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели двух человек в результате отравления угарным газом.

В ходе проверки установлено, что вечером 8 декабря 2023 года житель г. Ахтубинска обнаружил у себя в гараже тело двоюродного брата 1985 года рождения и его знакомой 1996 года рождения без признаков насильственной смерти.

По предварительным данным, местные жители для обогрева использовали включенный двигатель автомобиля, что неминуемо привело к трагедии.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области напоминает гражданам о необходимости соблюдения требований безопасности при обращении с отопительными приборами и осторожности при использовании автомобильных двигателей для обогрева непрветриваемых помещений.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1845316>